
48002420
Side steps - Isuzu D-max 2017

Checklist 118474 - PS

1 x
\\Ser
vidor

47001938
Pat.esqc/fêmeas M10.fix.barralat.ajust.-Fe-D-
max3ª

1 x
\\Ser
vidor

47001937
Pat.drtc/fêmeas M10.fix.barralat.ajust.-Fe-D-
max3ª

1 x
\\Ser
vidor

47001936
Barra lat. esq. ajustável c. AL. gota - Fe-D-
max3ª

1 x
\\Ser
vidor

47001935
Barra lat. drt. ajustável c. AL. gota - Fe-D-
max3ª

2 x
\\Ser
vidor

47001883
Pat.c/ fêmeas M12 p.fix.barra lat.ajust.-Fe-D-
max

1 x
\\Ser
vidor

47001882
Remate esq. p. barra lat. ajustável - Fe - D-max

1 x
\\Ser
vidor

47001881
Remate drt. p. barra lat. ajustável - Fe - D-max

2 x
\\Ser
vidor

47000164
Patilha com femea M10 soldada

2 x
\\Ser
vidor

46007378
Anilha de enchimento barras laterais - Fe- -
max3ª - Chapa 6 - Ferro DD11 - EN 10111 - 0 
mm

2 x
\\Ser
vidor

46007377
Pat. abraçadeira p.fix.barralat.ajust.- Fe-D-
max3ª - Chapa 4 - Ferro DD11 - EN 10111 - 
2500x1250 - 315x150 mm

2 x
\\Ser
vidor

46000139
Anilha 55x12x6 de reforço em chapa - Chapa 
6 - Ferro DD11 - EN 10111 - 55x55 mm

4 x
\\Ser
vidor

45000220
Parafuso cab. sextavada M10x40 - 8.8 Zn 
DIN933

4 x
\\Ser
vidor

45000067
Parafuso cab. sextavada M12X35 - 8.8 Zn 
DIN933

4 x
\\Ser
vidor

45000039
Anilha M10 - 8.8 Zn DIN933

4 x
\\Ser
vidor

45000036
Anilha Aba Larga M12 - 8.8 Zn DIN933

8 x
\\Ser
vidor

45000017
Fêmea Freiada M10 - 8.8 Zn DIN933

14 x
\\Ser
vidor

45000015
Parafuso cab. sextavada M10x25 - 8.8 Zn 
DIN933

30 x
\\Ser
vidor

45000010
Anilha Aba Larga M10 - 8.8 Zn DIN933

Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt1/2



4 x
\\Ser
vidor

45000007
Parafuso cab. sextavada M10x30 - 8.8 Zn 
DIN933

Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt2/2




